



## Protokoll för Sektionsmöte 4

**Plats:** Zoom

**Datum & tid:** Torsdag den 6/5 klockan 17.15

### §1. Preliminärer

a. *Mötets öppnande*

Jonas Sundberg förklarar mötet öppnat kl. 17.15.

b. *Val av två justeringspersoner tillika rösträknare*

Beslut: Sektionsmötet beslutar att välja William Jönsson och Linnéa Odqvist till justeringspersoner tillika rösträknare.

c. *Justering av röstlängd*

Röstlängden justeras till 94.

d. *Mötets behöriga utlysande*

Preliminär kallelse skickades ut tio arbetsdagar innan mötet och den slutliga kallelsen skickades ut tre dagar innan mötet.

Beslut: Sektionsmötet beslutar att mötet är behörigt utlyst.

e. *Adjungeringar*

i. Inga adjungeringar.

f. *Godkännande av dagordningen*

Beslut: Sektionsmötet beslutar att godkänna dagordningen.

g. *Godkännande av föregående mötesprotokoll*

Beslut: Sektionsmötet beslutar att godkänna föregående mötesprotokoll.

h. *Beslutsuppföljning*

- i. Valt in kommittémedlemmar i pFoto, DSC, Rustet och HD
- ii. Godkänt bidrag
- iii. Sammanställt propositioner
- iv. Startat arbetsgrupp

### §2. Meddelanden

a. *Kårledningen*

Mötesordförande (Felix Elofsson)

Justeringsperson (William Jönsson)

Sekreterare (Mimmi Johansson)

Justeringsperson (Linnéa Odqvist)



- i. Jonas Sundberg föredrar kårledningen. Han berättar att ChSRAB har tecknat avtal med Kry om att bistå med lokaler till Covid-19 vaccinationer på Chalmers. Han nämner även att det går att söka till utbildningsrepresentant samt anställningskommittéen. FuM-valet är klart och Jonas tackar för er som har röstat. Till sist ä en ny kårledning invald och startar igång i juni.
- b. *Styret*
  - i. Jonas föredrar Styret. Han tackar för detta händelserika år och för att glada H-sektionsmedlemmar har hjälpt till under året och ett speciellt tack till alla aktiva som slitit detta underliga år.
- c. *DKV*
  - i. Lukas Goksöyr föredrar DKV. Han vill meddela att DKV kommer arra en coronaanpassad pub i J.A. Pripps den 21 maj. Detta kommer vara en quizpub där man kan äta, dricka och tjöta gött, och han säger att han hoppas att vi ses där!
- d. *DSC*
  - i. Isak Larsson föredrar DSC. Han vill meddela att DSC har dragit igång med träningar som självfallet är coronasanpassade, och tipsar om dessa och att mer information finns på deras sociala medier.
- e. *H6*
  - i. Daniel Ingvarsson föredrar H6. Han berättar att H6 kommer hålla i deras första arrangemang via Zoom, med utmaningar under dagen och upphämtning av mat på olika platser i stan, blanda annat campus Lindholmen och Johanneberg. Under kvällen kommer det även vara lagtävlingar och annat spännande. Mer information finns på deras sociala medier och evenemanget går att hitta på Facebook.
- f. *Lindholmsfestivalen*
  - i. Johanna Tobiasson föredrar Lindholmsfestivalen. Hon säger att om restriktionerna tillåter kommer festivalen hållas den 9/9, och visar hur det såg ut 2019 för att tagga igång människor att gå på detta års tillställning.
- g. *Ny Arbetsgrupp*
  - i. Ebba Sandbecker föredrar arbetsgruppen SkHål, och berättar om deras vision att öka engagemanget på sektionen där de kommer hålla i provningar i form av bland annat öl- och vinprovningar under året. Hon hoppas sektionens medlemmar är taggade på detta.

### §3. Val av inspektor


- a. Val av inspektor för verksamhetsåret 2021/2022

### §1. Preliminärer

- a. Justering av röstlängd  
Röstlängden justeras till 104.

**Beslut:** Sektionsmötet beslutar att välja in Veronica Olesen till inspektor för H-sektionen under verksamhetsåret 2021/2022

  
Mötesordförande (Felix Elofsson)

  
Justeringsperson (William Jönsson)

  
Sekreterare (Mimmi Johansson)

  
Justeringsperson (Linnea Odqvist)



#### §4. H-sektionens pedagogiska pris

Denise Wassenius presenterar Jan Jonsson som vinnaren av H-sektionens pedagogiska pris.

#### §5. Enkla frågor

- a. Inga enkla frågor.

#### §6. Interpellationer

- a. Inga interpellationer.

#### §7. Propositioner

- a. Fastställande av preliminär verksamhetsplan för verksamhetsåret 2021/2022.

Öppnar upp för frågor.

Öppnar upp för diskussion.

Beslut: Sektionsmötet beslutar att godkänna proposition A i dess helhet.

- b. Fastställande av slutgiltig arvoderingsplan för verksamhetsåret 2021/2022.

Öppnar upp för frågor.

Öppnar upp för diskussion.

#### §1. Preliminärer

- a. Justering av röstlängd

Röstlängden justeras till 102.

Beslut: Sektionsmötet beslutar att godkänna proposition B i dess helhet.

- c. Fastställande av preliminär budget för verksamhetsåret 2021/2022.

Öppnar upp för frågor.

Öppnar upp för diskussion.

#### §1. Preliminärer

- a. Justering av röstlängd

Röstlängden justeras till 103.

Beslut: Sektionsmötet beslutar att godkänna proposition C i dess helhet.

#### §8. Motioner

- a. Inga motioner.

Mötesordförande (Felix Elofsson)

Sekreterare (Mimmi Johansson)

Justeringsperson (William Jönsson)

Justeringsperson (Linnea Odqvist)



## §9. GOEROVSBOA (Godkännande om ekonomisk redovisning och verksamhetsberättelse samt beslut om ansvarsfrihet)

### a. Rustet 2020/2021

Ordförande i Rustet 2020/2021, Anna Lundberg, läser upp deras verksamhetsberättelse.

Kassör i Rustet 2020/2021, Erik Caverö, läser upp deras ekonomiska berättelse.

Revisorn David Pettersson läser upp revisionsberättelsen, och rekommenderar ansvarsfrihet till Rustet 2020/2021.

### §1. Preliminärer

#### a. Justering av röstlängd

Röstlängden justeras till 101.

Beslut: Sektionsmötet beslutar att lägga verksamhetsberättelsen till handlingar och godkänna den.

Beslut: Sektionsmötet beslutar att godkänna den ekonomiska berättelsen.

Beslut: Sektionsmötet beslutar att bevilja Rustet 2020/2021 ansvarsfrihet.

### b. DSC 2020/2021

Ordförande i DSC 2020/2021, André Persson, läser upp deras verksamhetsberättelse.

Kassör i DSC 2020/2021, Ludvig Herman, läser upp deras ekonomiska berättelse.

Revisorn David Pettersson läser upp revisionsberättelsen, och rekommenderar ansvarsfrihet till DSC 2020/2021.

### §1. Preliminärer

#### a. Justering av röstlängd

Röstlängden justeras till 100.

Beslut: Sektionsmötet beslutar att lägga verksamhetsberättelsen till handlingar och godkänna den.

Beslut: Sektionsmötet beslutar att godkänna den ekonomiska berättelsen.

Beslut: Sektionsmötet beslutar att bevilja DSC 2020/2021 ansvarsfrihet.

## Mötet ajourneras till 18.35.

### §1. Preliminärer

#### a. Mötets öppnande

Felix Elofsson förklarar mötet öppnat kl. 18.35.

### c. HD 2020/2022

Mötesordförande (Felix Elofsson)

Sekreterare (Mimmi Johansson)

Justeringsperson (William Jönsson)

Justeringsperson (Linnéa Odqvist)



Ordförande i HD 2020/2021, Felix Holmström, läser upp deras verksamhetsberättelse.  
Kassör i HD 2020/2021, Jenny Lu, läser upp deras ekonomiska berättelse.  
Revisorn Axel Camitz läser upp revisionsberättelsen, och rekommenderar ansvarsfrihet till HD 2020/2021.

### §1. Preliminärer

- a. Justering av röstlängd  
Röstlängden justeras till 92.

Beslut: Sektionsmötet beslutar att lägga verksamhetsberättelsen till handlingar och godkänna den.

Beslut: Sektionsmötet beslutar att godkänna den ekonomiska berättelsen.

Beslut: Sektionsmötet beslutar att bevilja HD 2020/2021 ansvarsfrihet.

- d. pFoto 2020/2021

Ordförande i pFoto 2020/2021, Alexandra Lundh, läser upp deras verksamhetsberättelse.  
Kassör i pFoto 2020/2021, Olle Brandt, läser upp deras ekonomiska berättelse.  
Revisorn David Pettersson läser upp revisionsberättelsen, och rekommenderar ansvarsfrihet till pFoto 2020/2021.

Beslut: Sektionsmötet beslutar att lägga verksamhetsberättelsen till handlingar och godkänna den.

Beslut: Sektionsmötet beslutar att godkänna den ekonomiska berättelsen.

Beslut: Sektionsmötet beslutar att bevilja pFoto 2020/2021 ansvarsfrihet.

### §10. Presentation av kandidater

- a. Harm  
Harm får ordet.

Anton Giebat nomineras till Vice Ordförande.  
Felicia Ohlson nomineras till projektledare.  
Viktoria Erhardsson nomineras till mentorskapsansvarig.  
Anna Lundberg nomineras till PR-ansvarig.  
Johanna Tobiasson nomineras till säljansvarig.  
Hugo Boccara nomineras till företagsansvarig.  
Amanda Skagerström nomineras till teknologansvarig.  
Shirin Rahmani nomineras till arrangemangsansvarig.

Kandidaterna frågas ut av sektionmötet.

- b. SnH

Mötesordförande (Felix Elofsson)

Sekreterare (Mimmi Johansson)

Justeringsperson (William Jönsson)

Justeringsperson (Linnéa Odqvist)



Denise Wassenius får ordet.

Andreana Vojinovic nomineras till representant för maskin.

Nhung Pham nomineras till representant för Data.

Habibullah Naseri nomineras till representant för Elektro.

Micke Dang nomineras till representant för Design.

Isabelle Andersson nomineras till representant för EPI.

Victoria Möller nomineras till representant för EPI.

Kandidaterna frågas ut av sektionens mötet.

c. JämH

JämH får ordet.

Alice Fjäll nomineras till ledamöter.

Isabelle Andersson nomineras till ledamöter.

Ebba Sandbecker nomineras till ledamöter.

Ebba Nielsen nomineras till ledamöter.

Johanna Persson nomineras till ledamöter.

Kandidaterna frågas ut av sektionens mötet.

d. Hkex

Hkex får ordet.

Anna Manfredsson nomineras till ordförande.

William Jönsson nomineras till kassör.

Felicia Berggren nomineras till ledamöter.

William Bogeryd nomineras till ledamöter.

Lukas Ridderstråle nomineras till ledamöter.

Rakel Eriksson nomineras till ledamöter.

Kandidaterna frågas ut av sektionens mötet.

**Mötet ajourneras till 19.40.**

**§1. Preliminärer**

Mötesordförande (Felix Elofsson)

Sekreterare (Mimmi Johansson)

Justeringsperson (William Jönsson)

Justeringsperson (Linnéa Odqvist)



a. Mötets öppnande

Felix Elofsson förklarar mötet öppnat kl. 19.40.

**§11. Val av sektionsstyrelse verksamhetsåret 2021/2022**

a. Ordförande

Alexandra Lundh

Presentation

Frågor

Diskussion

**§1. Preliminärer**

a. Justering av röstlängd

Röstlängden justeras till 80.

Beslut: Mötet beslutar att välja in Alexandra Lundh till sektionsordförande för verksamhetsåret 2021/2022 och efterträder därmed Jonas Sundberg.

b. Ekonomiansvarig

Erik Caverö

Presentation

Frågor

Diskussion

**§1. Preliminärer**

a. Justering av röstlängd

Röstlängden justeras till 75.

Beslut: Mötet beslutar att välja in Erik Caverö till ekonomiansvarig för verksamhetsåret 2021/2022 och efterträder därmed Niclas Palmströmer.

**§1. Preliminärer**

a. Justering av röstlängd

Röstlängden justeras till 74.

Mötesordförande (Felix Elofsson)

Sekreterare (Mimmi Johansson)

Justeringsperson (William Jönsson)

Justeringsperson (Linnea Odqvist)



**Beslut:** Mötet beslutar att välja Alexandra Lundh och Erik Caverö som firmatecknare var för sig för verksamhetsåret 2021/2022.

c. Vice Ordförande

Filip Grandén

Presentation

Frågor

Diskussion

**§1. Preliminärer**

a. Justering av röstlängd

Röstlängden justeras till 68.

**Beslut:** Mötet beslutar att välja in Filip Grandén till Vice Ordförande för verksamhetsåret 2021/2022.

d. Arbetsmarknadsansvarig

Stina Olsson

Presentation

Frågor

Diskussion

**§1. Preliminärer**

a. Justering av röstlängd

Röstlängden justeras till 64.

**Beslut:** Mötet beslutar att välja in Stina Olsson till arbetsmarknadsansvarig för verksamhetsåret 2021/2022.

e. Utbildningsansvarig

Jacob Warger

Presentation

Frågor

Diskussion

Mötesordförande (Felix Elofsson)

Sekreterare (Mimmi Johansson)

Justeringsperson (William Jönsson)

Justeringsperson (Linnéa Odqvist)





### §1. Preliminärer

- a. Justering av röstlängd

Röstlängden justeras till 56.

Beslut: Mötet beslutar att välja in Jacob Warger till utbildningsansvarig för verksamhetsåret 2021/2022.

**Mötet ajourneras till 20.55.**

### §1. Preliminärer

- a. Mötets öppnande

Felix Elofsson förklarar mötet öppnat kl. 20.55.

- f. SAMO

Folke Karström

Presentation

Frågor

Diskussion

### §1. Preliminärer

- a. Justering av röstlängd

Röstlängden justeras till 53.

Beslut: Mötet beslutar att välja in Folke Karström till SAMO för verksamhetsåret 2021/2022.

- g. Informationsansvarig

Nathalie Hagman Hållvik

Presentation

Frågor

Diskussion

### §1. Preliminärer

- a. Justering av röstlängd

Mötesordförande (Felix Elofsson)

Sekreterare (Mimmi Johansson)

Justeringsperson (William Jönsson)

Justeringsperson (Linnea Odqvist)



Röstlängden justeras till 50.

Beslut: Mötet beslutar att välja in Nathalie Hagman Hållvik till Informationsansvarig för verksamhetsåret 2021/2022.

## §12. Val av lekmannarevisorer verksamhetsåret 2021/2022

Jonas Sundberg får ordet.

Styret nominerar Felix Holmström

Styret nominerar Johan Dahlqvist

Styret nominerar Edina Johnson

Styret nominerar Elin Pettersson

Styret nominerar Olle Brandt

### §1. Preliminärer

- a. Justering av röstlängd

Röstlängden justeras till 50.

Beslut: Sektionsmötet beslutar att välja in samtliga nominerade till lekmannarevisorer 2021/2022.

## §13. Val av valberedning för verksamhetsåret 2021/2022

Jonas Sundberg får ordet.

Styret nominerar Johan Dahlqvist

Styret nominerar Cornelia Ramström Bongnell

Styret nominerar Albin Andersson

Styret nominerar Olle Johansson

Styret nominerar Stina Nyström

Styret nominerar Felix Holmström

Styret nominerar Martin Claesson

### §1. Preliminärer

- a. Justering av röstlängd

Mötesordförande (Felix Elofsson)

Justeringsperson (William Jönsson)

Sekreterare (Mimmi Johansson)

Justeringsperson (Linnéa Odqvist)



Röstlängden justeras till 46.

Beslut: Sektionsmötet beslutar att välja in samtliga nominerade till valberedningen 2021/2022.

#### §14. Övriga frågor

- b. Inga övriga frågor.

#### §15. Nästa sektionsmöte

Datum för nästkommande sektionsmöte kommer bestämmas av Styrelsen 2021/2022.

#### §16. Mötets avslutande

Felix Elofsson förklarar mötet avslutat kl. 21.34.

Mötesordförande (Felix Elofsson)

Sekreterare (Mimmi Johansson)

Justeringsperson (William Jönsson)

Justeringsperson (Linnea Odqvist)